

## 枣庄市工商局下放中小微企业的登记管辖权

## 3600多家企业可就近年检了

本报枣庄10月29日讯(记者 白雪岩 通讯员 孙仲军) 自11月1日起,枣庄市工商局将全市3600多家中小微企业的登记管辖权下放至其企业住所地分(市)局进行登记管辖。登记管辖权下放更加方便了

企业就近办理注册、年检、变更等业务。

根据枣庄市工商局印发的《关于下放有限责任公司登记管辖权限的通知》规定,此次下放权限范围是:将市中、峰城、山亭、台儿庄、薛城分局登记管辖的自

然人控股的有限责任公司,以及住所地在滕州、冠枣庄市行政区划的有限责任公司其注册资金数额由人民币五十万元以下,扩大到三百万元以下,原市工商局登记的符合这些条件的企业一并于2012年12月31日前移

交住所地分(市)局登记、监管。下放时间为自今年11月1日起,各分(市)局按照下放后的登记权限依法办理住所所在本分(市)局辖区内的有限责任公司的登记、年检业务。

据枣庄市工商局相关

负责人介绍,登记管辖权下放前,注册资金50万元以下的公司由各分(市)局登记、管理,管辖权下放后,注册资金300万以下的公司就可以由分(市)局进行管理,目前在市工商局登记注册的6000多家中小微企业中,符

合其下放权限范围的有限责任公司等企业大概有3600多家,今后这些公司、企业就可以直接和当地管理部门有效沟通,就近办理注册、年检、变更等业务,在减少繁琐环节的同时也大大提高了办事效率。

## 十里泉棚户区昨摇号选房

首批103户回迁户已确定房型,第二轮择期选房

本报枣庄10月29日讯(记者 李泳君 通讯员 耿德刚) 10月29日上午九点,十里泉棚户区改造第一期首批被征收103户在十里泉棚户区改造指挥部进行摇号选房。据了解,该项目首期共牵涉到回迁户287户,首批103户进行摇号选房结束之后,第二轮的回迁户摇号选房将择期举行。

据了解,本次摇号选房主要针对的是在10月27日前已交房验收的居民。摇号选房时,居民需持房屋验收单、房屋所有权证、国有土地使用证、产权人身份证等有效证件依次采取电脑摇号,然后居民根据电脑摇出的先后顺序依次选房。

十里泉棚户区改造总投资4.3亿元,涉及征收5个自然村,居民1495户,征收建筑面积13.8万平方米。项目建设安置区建设地点东至十里泉文化公园,西至青檀南路,南至山阴路,北至十里泉路,占地面积291亩,



摇号现场,居民很开心。

规划建筑面积17.7万平方米,新建总户数1522户。目前安置区已基本完成地上附属物清理补偿和工程招标等各项准备,正在进行基础开挖。

据了解,今年以来,光

明路街道十里泉棚户区改造(二期)工程占地约600亩,动迁居民690户,其中,S348线改建工程涉及164户。截至目前,已完成摸底630户,完成了树木砍伐和坟头清点工作,清理完

玉米田109亩,基本具备了回迁楼开工建设条件。街道主动与区棚改办、区住建局等相关部门联系,对120余户证件不全的房屋进行了认证,为下一步征收工作疏通了道路。同时,深入

宣传发动,调研村民诉求,积极做好了未丈量户工作。待前期准备工作就绪,将适时启动对十里泉棚户区改造(二期)工程建设第一阶段276户村民进行房屋征收工作。

建筑消防设施  
每年须检1次

本报枣庄10月29日讯(记者 李淼) 新修订的《消防法》规定:“单位应当对建筑消防设施每年至少进行一次全面检测,确保完好有效,检测记录应当完整准确,存档备查。”还要求单位必须聘请具有相应资质的社会消防中介服务机构来检测消防设施,对于检测记录,消防监督部门将不定期抽检。

29日,记者了解到,我省为加强消防设施维护保养工作,根据《山东省消防条例》等法律法规和行业标准,省公安厅重新制修订了《山东省建筑消防设施管理办法》,并对消防维保行业进行从严规范。枣庄市仅有一家——山东华卫消防维保公司审批通过。山东华卫消防维保公司规模大,实力强。公司承诺一般问题3小时内即达现场,严重或紧急问题在最短1小时内便可赶赴现场,将火灾隐患降到最低。

正天影城推出  
优惠“四部曲”

本报枣庄10月29日讯(记者 李淼) 29日,记者了解到,万圣节临近,正天影城推出大优惠,快来看电影吧。

枣庄万圣节超值优惠“四部曲”,影城特价优惠活动主题:10月22日至11月15日活动内容:每周一推出一部特价电影,只需15至20元。万圣节活动:10月31日至11月1日晚上最后一场,正天万圣节狂欢,影片连看享不停。活动期间每天下午推出两场惊悚片连看,两部影片一共收取观众50元。此外,万圣节超值连场《暮光之城:破晓上》和《谍爱》仅收50元。会员优惠活动:每周四,所有会员观影半价优惠。正天影城微博抢票活动:10月20日至11月10日,活动论坛:(http://weibo.com/zttfilm),活动要求:1.粉丝须参加“枣庄正天影城”官网微博活动,并@影城活动,且发送多名好友2.抽取@转发影城的粉丝活动,共抽取幸运粉丝30名,可获得枣庄正天影城价值60元的电影票一张。抽取幸运奖品的粉丝请将自己的真实姓名及手机号码(作为取票凭证)站内私信的形式发给管理员,正天微博将隔日公布前一天获奖名单,快来参与吧。

越来越多的无偿献血者得回报,今年1月至10月——

## 534人免费用血37万多毫升

本报枣庄10月29日讯(记者 赵艳虹) “没想到当初的爱心奉献,现在为家人减轻了负担。”济宁市微山县的尹先生在薛城区献血点共累计献血3600毫升,并报销各种输血费用49280元。据枣庄市献血

办公室统计数据,从今年1月至10月份共有534人免费用血376275毫升,报销血费40余万元。

据介绍,尹先生自2011年5月以来已8次到枣庄献血办报销血费,目前已累计报销血费49280元,

享受免费用血44800毫升。自2003年第一次和朋友一起在枣庄市自愿参加无偿献血后,他便定期到薛城区献血点去献血,共累计献血3600毫升。根据《枣庄市无偿献血免费用血管理办法》的有关规

定,凡在枣庄市参加无偿献血的公民,本人献血累计达2000毫升以上者可以终身享受免费用血。而尹先生的累计献血量已超过2000毫升,因此尹先生可以在枣庄市终身享受免费用血,血站工作人员

为尹先生多次报销了他在医院住院期间产生的各种输血费用49280元,尹先生表示,当初献血只是为了想帮助更多需要帮助的人,万万没有想到,可以给予献血者这么丰厚的回报。

## 吹嘘有背景 无业男子骗钱70万

不少受害人竟是主动送上门挨坑

文/片 本报记者 孔红星 本报通讯员 张建朋

常在朋友面前吹嘘北京和上海有“关系”,无业男子张某为自己“镀金”后,便能以能帮人安排工作、上大学,并以此为借口先后骗取“活动经费”70万元。28日,滕州警方将张某抓获。

声称安排工作  
任月骗了61万

29岁的张某,家住薛城区某村,初中毕业后,一直没有正式的工作。2010年6月份,一次和朋友的聚会中,张某便在朋友面前吹嘘,称“北京市某某领导是我亲戚”、“上海市某某领导是我同学的爸爸”,如此多的“光环”加冕于一身,张某的朋友都觉得认识张某很荣幸。张某也常在朋友面前说:“如果大家有需要帮忙的,

我一定能给办成。”

2010年7月份,受害人杨某通过朋友认识了张某,因为自己的儿子、女儿刚大学毕业不久,还没有找到好的工作,杨某便托张某想办法将儿子、女儿安排到北京市某政府部门上班。张某说一定能够办到,需要给领导送礼打点,“先给活动经费20万元吧。”

随后,杨某便往张某给的账号内打了20万元,随后,杨某多次督促张某,问事情进展情况。张某称正在办理过程中,让其不要着急。2010年10月份,

张某打电话通知杨某,假称工作基本上安排完了,还需要一点活动经费,杨某的儿女便可到单位报到上班,杨某再次往张某的账号内打了41万元。

被抓时还说  
和公安局领导是亲戚

2012年8月份,另外一名受害人李某找到张某,因为自己的女儿在高考中成绩不理想。李某想让张某帮忙安排女儿到青岛市某大学上学,张某说

可以帮忙,“青岛市某大学校长是我亲戚”,便让李某往账户内打了9万元的活动经费。9月份,眼看开学的时间了,张某不仅事情没用办成,9万元也石沉大海。

其实,张某并没有用这些钱帮人安排工作、安排上大学,而是用来自己挥霍。随着时间的推移,受害人感到上当受骗,随后向警方报案。荆河派出所会同刑警一中队经过及时调查取证,将张某抓获。被抓时,张某还吹嘘“某某公安局领导是我亲戚。”